

По уголовному делу об убийстве мужчины, занимавшегося частным извозом в городе Якутске, вынесен приговор



Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего не работающего жителя г. Якутска, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину) и ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, повлекшее причинение [значительного ущерба](#)). Его 23-летний поделец ответил в суде за укрывательство преступления, угон и кражу, совершенные группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину.

Данное преступление вызвало широкий общественный резонанс в связи с дерзким характером его совершения, а также малозначительным поводом убийства.

Следствием и судом установлено, что вечером 22 мая 2017 года подсудимые, состоящие в дружеских отношениях, распивали спиртные напитки в квартире одного из них.

В состоянии алкогольного опьянения молодые люди посредством мобильного приложения «inDriver» вызвали такси, указав в качестве оплаты проезда сумму в 350 рублей. В связи с тем, что денежных средств для данных целей у них не было, злоумышленники вступили в сговор о неоплате услуг перевозки путем угрозы применения насилия либо его применения, не связанного с причинением смерти в отношении водителя.

По данному вызову прибыл водитель на автомашине «Toyota Corolla», и при выходе из квартиры 22-летний подсудимый положил в карман своей куртки нож.

Следователи установили, что молодые люди доехали на автомашине до дома № 27 по ул. Газовиков мкр. Марха, где между водителем и 23-летним молодым человеком состоялось обсуждение способа оплаты проезда при отсутствии денег.

В этот момент 22-летний пассажир, который находился на заднем пассажирском сидении, нанес один удар ножом в шею водителя, причинив травму, от которой потерпевший скончался на месте происшествия.

Тело водителя злоумышленники переместили на незначительное расстояние от автомашины и оставили.

После совершенного убийства молодые люди отогнали транспортное средство на ул. Л. Чайкиной, при этом совершили кражу мобильных телефонов потерпевшего и денежных средств, которые позже потратили на покупку спиртного и продуктов, а транспортное средство одним из них было повреждено путем поджога.

Преступники скрылись, но через непродолжительное время их личности были установлены сотрудниками полиции.

По ходатайству следователя 22-летний обвиняемый в убийстве был помещен под стражу на время предварительного расследования. В отношении его подельника избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием собраны неопровержимые доказательства виновности обвиняемых – проведен ряд экспертиз, обысков и иных следственных действий, совокупность которых легла в основу обвинительного приговора.

Приговором суда 22-летний подсудимый признан виновным и приговорен к 16 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Его поделщик осужден к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1205801>